



БИЛТЕН ЗА ПРОЕКТ 2

Прва краткотрајна обука на партнер - тимовите во рамки на Проектот „Музички Балкански воз за мир“

Помеѓу 26-ти и 31-ви август 2023 година во Кочани, Северна Македонија се одржаа првите обуки на партнер - тимовите во рамки на Проектот „Музички Балкански воз за мир“.

Во овој период се одржаа 9 работилници на теми како „Дефинирање на рамката на расизмот“, „Феномени на расизам и радикализација“, „Придонесот на музиката за човековите права, мирот и европскиот идентитет“, и „Музиката како алатка за изразување и образование“. Експертите за обука од НВО АИД од Лариса, Грција, НВО ЛАГ – Кочани, Северна Македонија и Здружението Центар за одржливост и економски раст (ЦСЕГ) од Пазарџик, Бугарија го претставија и го пренесоа своето знаење за темите на сите учесници. Пред учесниците беше претставена и специјално дизајнирана работилница за делото на Џон Ленон како еден од најистакнатите примери за мир преку музика.



Покрај работилниците, обуката опфати и теми како користење на меѓународната платформа за учење еТвининг за размена на искуства помеѓу наставници од различни земји, како и Отворени образовни ресурси (ООР), кои им овозможуваат на наставниците да предаваат на модерен и атрактивен начин.

Во последните 2 дена, мешаните наставнички тимови создадоа и заедничка стратегија за примена на знаењето стекнато од обуката во нивните редовни часови, беа направени подготовки за натпреварувачкиот настан на учениците, завршни дискусии, евалуација на активностите како и организациски детали за претстојните активности.

Домаќините од Северна Македонија организираа и обиколка на Кочани како и традиционална македонска вечера за нивните меѓународни партнери, преку која гостите можеа да научат повеќе за локалната култура, нивниот начин на живот и нивните обичаи.



Проектот „Балканскиот музички воз за мир“ се спроведува во рамките на ЕРАЗМУС+ програмата и има за цел да ја подигне свеста и да ја истакне важноста на мирот, да го зголеми чувството за просперитет кај учениците, нивните наставници и училишната средина воопшто.

Одрекување:

Финансиран од Европската Унија. Сепак, исказаните ставови и мислења се само на авторите и не мора да ги одразуваат ставовите на Европската Унија или Центарот за развој на човечки ресурси (HRDC). Ниту Европската унија, ниту HRDC не можат да бидат одговорни за нив.

